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Un’atmosfera suggestiva, il susseguirsi armonioso degli am-
bienti, il gusto colto ed elegante di Poliform. Il nostro stand al 
cinquantasettesimo Salone del Mobile di Milano è espressione 
di un’idea di stile, una proposta abitativa dove i sistemi sono 
tutt’uno con l’architettura e i prodotti Poliform sono interpre-
tati in modo esclusivo, quasi concepiti ad arte per questi spazi. 
Un’idea d’arredo totale che comunica la nostra visione contem-
poranea e internazionale.  

Suggestive atmospheres, balanced spaces follow one another 
with the distinguishing cultured and elegant taste of Poliform. 
Our booth at the fifty-seventh Salone del Mobile in Milan is the 
expression of a stylish proposal, where the systems merge with 
architecture and the exclusive Poliform offer is conceived as an 
art work for these spaces. A total look in the furnishing telling 
about our contemporary and international vision. 
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Gli ambienti di un’abitazione esclusiva si susseguono, inanellati come 
in una collana: l’atrio con tavolo scultura, l’area conviviale, il living per la 
conversazione e la lettura, il salotto con camino che precede e conduce 
alla zona notte. 

The spaces of an exclusive residence follow one another, ringed as in a 
necklace: the lobby with a sculpture table, the convivial area, the living 
room for conversation and reading, the sitting room with fireplace intro-
ducing the night area.
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Dal soggiorno al pranzo e dallo studio alla camera da letto, il sistema 
Quid attraversa e unisce gli ambienti con librerie, pareti attrezzate e 
boiserie. I complementi arricchiscono tutti gli spazi raccontandone la 
personalità.    

From the sitting to the dining room and from the study to the bedroom, 
Quid system crosses and joins together the spaces with bookshelves 
and accessorized wall panelling. The loose items enrich all the spaces 
giving them more character.
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Armadi, cabine e boiserie sono pensati in continuità con la zona giorno, 
mentre tonalità armoniose, forme discrete, dettagli preziosi e tessuti 
ricercati trasformano la zona notte in una suite esclusiva. 

Wardrobes, walk-in closets and wall panelling interact with the living 
room, while harmonious shades, discreet shapes, precious details and 
refined fabrics turn the night area into an exclusive suite.
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BELLPORT

DESIGN JEAN-MARIE MASSAUD
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Divano Bellport con bracciolo basso, rivestimento sfoderabile in pelle 
Nabuk 10 oliva, piedino con profilo in metallo brown nickel opaco. Sotto: 
dettaglio del piedino nella versione con profilo.
 
Bellport sofa with low armrest, removable cover in leather Nabuk 10 oli-
va, feet with profile in metal in mat brown nickel finish. Below: close up 
of the feet with profile in metal. 
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Divano Bellport con bracciolo alto, rivestimento tesato sfoderabile in 
tessuto Kushiro 08 tortora, piedini metallo brown nickel opaco. Tavolino 
Creek con piano superiore in marmo nero assoluto texture juta, piano 
inferiore olmo nero, stuttura metallo satinato brown nickel.
 
Bellport sofa with high armrest, removable cover in stretched fabric 
Kushiro 08 tortora, metal feet in mat brown nickel. Coffee table Creek 
with top in marble nero assoluto texture juta, lower shelf in black elm, 
structure in brushed metal brown nickel.
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Poltrone Bellport rivestimento in tessuto sfoderabile con fondopiega 
Naxos 8 antracite, bordura in seta colore nero, piedini metallo brown 
nickel opaco.

Bellport armchairs covered in removable fabric with slipcover Naxos 8 
antracite, trim in silk nero, feet in metal mat brown nickel.



35NEWS 201834BELLPORT

Day bed Bellport con rivestimento sfoderabile in pelle Nabuk 08 prus-
sia piedini con profilo metallo brown nickel opaco. Cuscino a rullo con 
cinghie in cuoio.
 
Bellport Day bed with removable cover in leather Nabuk 08 prussia, 
feet with profile in metal in mat brown nickel finish. Roll cushion with 
hide belts.
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Divano Bellport con bracciolo basso, rivestimento in tessuto sfodera-
bile con fondopiega Naxos 32 bordeaux, bordura in seta colore grigio, 
piedini in metallo champagne opaco. Tavolino Creek quadrato piano 
superiore in marmo calacatta oro opaco, piano inferiore laccato lucido 
49 moka, stuttura metallo satinato champagne. Tavolino Creek rotondo 
piano superiore in vetro fumè, piano inferiore olmo nero, struttura in 
metallo satinato brown nickel.
 
Bellport sofa with low armrest, removable fabric with slipcover Naxos 
32 bordeaux, trim in silk grigio, feet in metal mat champagne. Creek 
square coffee table with top in mat marble calacatta oro, lower shelf 
glossy lacquered 49 moka, structure in brushed metal champagne. 
Creek round coffee table with top in fume glass, lower shelf in black 
elm, structure in brushed metal brown nickel.
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BELLPORT SOFA
Design Jean-Marie Massaud

Finiture
Struttura in poliuretano a quote differenziate, 
prerivestimento in piuma. 
Rivestimento tesato sfoderabile in tessuto 
o pelle. Rivestimento con fondopiega 
sfoderabile in tessuto con bordura in seta 
7 colori a campionario. 
Piedini o piedini con profilo in metallo brown 
nickel opaco o metallo champagne opaco.

Finishings
Structure in polyurethane in different 
densities, pre-cover in feather.  
Removable stretched cover in fabric or 
leather. Removable fabric with slipcover and 
trim in silk in 7 colours as per sample book.
Feet or feet with profile in metal mat brown 
nickel or in metal mat champagne.

rivestimento tesato e piedino
stretched cover and feet

rivestimento tesato e piedino con profilo
stretched cover and feet with profile
 

rivestimento con fondopiega e piedino
slipcover and feet

bracciolo basso
low armrest

bracciolo alto  
high armrest

 

Divani con braccioli - Sofas with armrest 

1870
73 1/2”

1010
39 3/4”

400
15 3/4”

2250
88 1/2”

2700
106 1/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

900
35 1/2”

Poltrona - Armchair 

850
39 3/4”

1870
39 3/4”

400
15 3/4”

400
15 3/4”

1220
48”

400
15 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

Pouf terminale sx-dx, centrale - Pouf end unit left-right, central unit 

Day Bed   

Poggiareni opzionale sp. 80 - 3 3/4”
Optional loinrest
larg 750 abbinabile agli schienali larg 810 - 1000
larg 960 abbinabile allo schienale larg 1220 
width 750 for backs width 810 - 10000
width 960 for backs width 1220

750
29 1/2”

280
11”

960
37 3/4”

Elemento XL centrostanza - XL Element stand alone

850
33 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

1420
56”

2125
83 3/4”

Cuscineria opzionale
Optional cushion

Cuscineria opzionale
Optional cushion

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

500
19 3/4”

500
19 3/4”

 

Divani con braccioli - Sofas with armrest 

1870
73 1/2”

1010
39 3/4”

400
15 3/4”

2250
88 1/2”

2700
106 1/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

900
35 1/2”

Poltrona - Armchair 

850
39 3/4”

1870
39 3/4”

400
15 3/4”

400
15 3/4”

1220
48”

400
15 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

Pouf terminale sx-dx, centrale - Pouf end unit left-right, central unit 

Day Bed   

Poggiareni opzionale sp. 80 - 3 3/4”
Optional loinrest
larg 750 abbinabile agli schienali larg 810 - 1000
larg 960 abbinabile allo schienale larg 1220 
width 750 for backs width 810 - 10000
width 960 for backs width 1220

750
29 1/2”

280
11”

960
37 3/4”

Elemento XL centrostanza - XL Element stand alone

850
33 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

1420
56”

2125
83 3/4”

Cuscineria opzionale
Optional cushion

Cuscineria opzionale
Optional cushion

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

500
19 3/4”

500
19 3/4”

 

Divani con braccioli - Sofas with armrest 

1870
73 1/2”

1010
39 3/4”

400
15 3/4”

2250
88 1/2”

2700
106 1/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

900
35 1/2”

Poltrona - Armchair 

850
39 3/4”

1870
39 3/4”

400
15 3/4”

400
15 3/4”

1220
48”

400
15 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

Pouf terminale sx-dx, centrale - Pouf end unit left-right, central unit 

Day Bed   

Poggiareni opzionale sp. 80 - 3 3/4”
Optional loinrest
larg 750 abbinabile agli schienali larg 810 - 1000
larg 960 abbinabile allo schienale larg 1220 
width 750 for backs width 810 - 10000
width 960 for backs width 1220

750
29 1/2”

280
11”

960
37 3/4”

Elemento XL centrostanza - XL Element stand alone

850
33 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

1420
56”

2125
83 3/4”

Cuscineria opzionale
Optional cushion

Cuscineria opzionale
Optional cushion

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

500
19 3/4”

500
19 3/4”

 

Divani con braccioli - Sofas with armrest 

1870
73 1/2”

1010
39 3/4”

400
15 3/4”

2250
88 1/2”

2700
106 1/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

900
35 1/2”

Poltrona - Armchair 

850
39 3/4”

1870
39 3/4”

400
15 3/4”

400
15 3/4”

1220
48”

400
15 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

Pouf terminale sx-dx, centrale - Pouf end unit left-right, central unit 

Day Bed   

Poggiareni opzionale sp. 80 - 3 3/4”
Optional loinrest
larg 750 abbinabile agli schienali larg 810 - 1000
larg 960 abbinabile allo schienale larg 1220 
width 750 for backs width 810 - 10000
width 960 for backs width 1220

750
29 1/2”

280
11”

960
37 3/4”

Elemento XL centrostanza - XL Element stand alone

850
33 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

1420
56”

2125
83 3/4”

Cuscineria opzionale
Optional cushion

Cuscineria opzionale
Optional cushion

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

500
19 3/4”

500
19 3/4”

 

Divani con braccioli - Sofas with armrest 

1870
73 1/2”

1010
39 3/4”

400
15 3/4”

2250
88 1/2”

2700
106 1/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

900
35 1/2”

Poltrona - Armchair 

850
39 3/4”

1870
39 3/4”

400
15 3/4”

400
15 3/4”

1220
48”

400
15 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

Pouf terminale sx-dx, centrale - Pouf end unit left-right, central unit 

Day Bed   

Poggiareni opzionale sp. 80 - 3 3/4”
Optional loinrest
larg 750 abbinabile agli schienali larg 810 - 1000
larg 960 abbinabile allo schienale larg 1220 
width 750 for backs width 810 - 10000
width 960 for backs width 1220

750
29 1/2”

280
11”

960
37 3/4”

Elemento XL centrostanza - XL Element stand alone

850
33 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

1420
56”

2125
83 3/4”

Cuscineria opzionale
Optional cushion

Cuscineria opzionale
Optional cushion

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

500
19 3/4”

500
19 3/4”

 

Divani con braccioli - Sofas with armrest 

1870
73 1/2”

1010
39 3/4”

400
15 3/4”

2250
88 1/2”

2700
106 1/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

900
35 1/2”

Poltrona - Armchair 

850
39 3/4”

1870
39 3/4”

400
15 3/4”

400
15 3/4”

1220
48”

400
15 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

Pouf terminale sx-dx, centrale - Pouf end unit left-right, central unit 

Day Bed   

Poggiareni opzionale sp. 80 - 3 3/4”
Optional loinrest
larg 750 abbinabile agli schienali larg 810 - 1000
larg 960 abbinabile allo schienale larg 1220 
width 750 for backs width 810 - 10000
width 960 for backs width 1220

750
29 1/2”

280
11”

960
37 3/4”

Elemento XL centrostanza - XL Element stand alone

850
33 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

1420
56”

2125
83 3/4”

Cuscineria opzionale
Optional cushion

Cuscineria opzionale
Optional cushion

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

500
19 3/4”

500
19 3/4”

 

Divani con braccioli - Sofas with armrest 

1870
73 1/2”

1010
39 3/4”

400
15 3/4”

2250
88 1/2”

2700
106 1/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

900
35 1/2”

Poltrona - Armchair 

850
39 3/4”

1870
39 3/4”

400
15 3/4”

400
15 3/4”

1220
48”

400
15 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

Pouf terminale sx-dx, centrale - Pouf end unit left-right, central unit 

Day Bed   

Poggiareni opzionale sp. 80 - 3 3/4”
Optional loinrest
larg 750 abbinabile agli schienali larg 810 - 1000
larg 960 abbinabile allo schienale larg 1220 
width 750 for backs width 810 - 10000
width 960 for backs width 1220

750
29 1/2”

280
11”

960
37 3/4”

Elemento XL centrostanza - XL Element stand alone

850
33 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

1420
56”

2125
83 3/4”

Cuscineria opzionale
Optional cushion

Cuscineria opzionale
Optional cushion

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

500
19 3/4”

500
19 3/4”

Pouf centrostanza, terminale sx-dx, centrale
Stand alone, end unit left-right and central pouf

Poltrona con bracciolo basso
Armchair with low armest

Cuscineria opzionale 
Optional cushion

Divani con bracciolo basso
Sofas with low armest

 

Divani con braccioli - Sofas with armrest 

1870
73 1/2”

1010
39 3/4”

400
15 3/4”

2250
88 1/2”

2700
106 1/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

900
35 1/2”

Poltrona - Armchair 

850
39 3/4”

1870
39 3/4”

400
15 3/4”

400
15 3/4”

1220
48”

400
15 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

Pouf terminale sx-dx, centrale - Pouf end unit left-right, central unit 

Day Bed   

Poggiareni opzionale sp. 80 - 3 3/4”
Optional loinrest
larg 750 abbinabile agli schienali larg 810 - 1000
larg 960 abbinabile allo schienale larg 1220 
width 750 for backs width 810 - 10000
width 960 for backs width 1220

750
29 1/2”

280
11”

960
37 3/4”

Elemento XL centrostanza - XL Element stand alone

850
33 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

1420
56”

2125
83 3/4”

Cuscineria opzionale
Optional cushion

Cuscineria opzionale
Optional cushion

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

500
19 3/4”

500
19 3/4”

 

Divani con braccioli - Sofas with armrest 

1870
73 1/2”

1010
39 3/4”

400
15 3/4”

2250
88 1/2”

2700
106 1/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

900
35 1/2”

Poltrona - Armchair 

850
39 3/4”

1870
39 3/4”

400
15 3/4”

400
15 3/4”

1220
48”

400
15 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

Pouf terminale sx-dx, centrale - Pouf end unit left-right, central unit 

Day Bed   

Poggiareni opzionale sp. 80 - 3 3/4”
Optional loinrest
larg 750 abbinabile agli schienali larg 810 - 1000
larg 960 abbinabile allo schienale larg 1220 
width 750 for backs width 810 - 10000
width 960 for backs width 1220

750
29 1/2”

280
11”

960
37 3/4”

Elemento XL centrostanza - XL Element stand alone

850
33 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

1420
56”

2125
83 3/4”

Cuscineria opzionale
Optional cushion

Cuscineria opzionale
Optional cushion

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

500
19 3/4”

500
19 3/4”

Day bed
Day bed

Larghezza 750 abbinabile agli schienali l 810 - 1000.
Larghezza 960 abbinabile allo schienale l 1220.
Width 750 for backs width 810 - 1000.
Width 960 for backs width 1220.

Con cuscino a rullo e cinghia in cuoio 
With roll cushion and hide band

Poggiareni opzionale profondità 80 mm
Optional loinrest depht 80 mm - 3 3/4”
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BELLPORT
Design Jean-Marie Massaud

TECHNICAL DATA

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Terminali sx-dx con bracciolo basso
End units left-right with low armrest
Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo basso
Peninsula end units left-right with low armrest

Terminali sx-dx con bracciolo alto
End units left-right with high armrest

Terminali penisola sx-dx con bracciolo alto
Peninsula end units left-right with high armrest

Centrali penisola 
Peninsula central

Elementi centrali 
Central units

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Chaise longue sx-dx con bracciolo basso
Chaise longue left-right with low armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo basso
Corner end units left-right with low armrest

Angolare
Corner

Angolari penisola sx-dx
Peninsula corner units left-right

Angolari sx-dx
Corner units left-right

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

Elemento XL
XL element

chaise longue sx-dx
chaise longue left-right

Terminali sx-dx con bracciolo 
End units left-right with armrest 

Terminali penisola sx-dx con bracciolo
Peninsula end-units left-right with armrest

Terminali   
End units 

Terminale penisola  
Peninsula end units 

Centrali penisola - Peninsula central

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

2125
83 3/4”

2580
101 1/2”

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

2000
78 3/4”

2450
96 1/2”

2455
96 3/4”

Elementi centrali - Central units

2000
78 3/4”

1125
44 1/4”

Chaise longue sx-dx con bracciolo
Chaise longue left-right with armrest

Terminali ad angolo sx-dx con bracciolo 
Corner end units left-right with armrest with armrest

2770
109”

Angolare sx-dx
Corner units left-right

1010
39 3/4”

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Angolare
Corner

2190
86 1/4”

2645
104 1/4”

Terminale penisola ad angolo sx-dx
Penisula end units corner left-right

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Chaise longue - Sx-dx 
XL Element - Chaise longue - Left-right 
 

1600
63”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1420
56”

2125
83 3/4”

Elemento XL - Terminale - Sx-dx
XL Element - End unit - Left-right 
 

terminale sx-dx
end unit left-right

utilizzabile anche centrostanza
also for central use

Cuscino per elemento XL 
Cushion for XL element

 

Divani con braccioli - Sofas with armrest 

1870
73 1/2”

1010
39 3/4”

400
15 3/4”

2250
88 1/2”

2700
106 1/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

670
26 1/2”

900
35 1/2”

Poltrona - Armchair 

850
39 3/4”

1870
39 3/4”

400
15 3/4”

400
15 3/4”

1220
48”

400
15 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

1010
39 3/4”

Pouf terminale sx-dx, centrale - Pouf end unit left-right, central unit 

Day Bed   

Poggiareni opzionale sp. 80 - 3 3/4”
Optional loinrest
larg 750 abbinabile agli schienali larg 810 - 1000
larg 960 abbinabile allo schienale larg 1220 
width 750 for backs width 810 - 10000
width 960 for backs width 1220

750
29 1/2”

280
11”

960
37 3/4”

Elemento XL centrostanza - XL Element stand alone

850
33 1/2”

400
15 3/4”

800
31 1/2”

1420
56”

2125
83 3/4”

Cuscineria opzionale
Optional cushion

Cuscineria opzionale
Optional cushion

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

450
17 3/4”

500
19 3/4”

500
19 3/4”
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JANE

DESIGN EMMANUEL GALLINA
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49NEWS 201848JANE COLLECTION

La collezione Jane si arricchisce di nuovi elementi, Jane Lounge è una 
poltrona caratterizzata dallo schienale alto in grado di coniugare comfort 
ad una forte presenza estetica. In questa pagina e nelle pagine prece- 
denti: Jane Lounge con rivestimento sfoderabile in tessuto Sendai 02 
tortora, basamento in olmo nero.

The Jane collection is embellished with new components, Jane Lounge 
is an armchair that stands out for its high backrest capable of combining 
comfort and a strong styling presence. This and prewious pages: Jane 
Lounge armchair, covered in fabric Sendai 02 tortora, base in black elm.



51NEWS 201850JANE COLLECTION

Poltrona Jane Large e pouf Jane con rivestimento non sfoderabile in 
pelle Nabuk 09 ruggine, basamento in olmo nero.

Jane Large armchair and Jane pouf with covered in leather Nabuk 09 
ruggine, legs in black elm.



53NEWS 201852JANE COLLECTION

Poltrona Jane Large con rivestimento sfoderabile in tessuto Sendai 03 
fango, gambe in olmo nero. Nella pagina successiva panca Jane con 
rivestimento sfoderabile in tessuto Naxos 8 antracite, gambe in olmo 
nero.
 
Jane Large armchair, covered in fabric Sendai 03 fango, legs in black 
elm. On the next page Jane bench with covered in fabric Naxos 8 an-
tracite, base in black elm.
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57NEWS 201856JANE COLLECTION TECHNICAL DATA

JANE
Design Emmanuel Gallina

Pouf
Struttura in poliuretano flessibile a quote 
differenziate, prerivestimento fibra 
di poliestere. Rivestimento in tessuto 
sfoderabile o in pelle non sfoderabile.  
Basamento massello di legno, finitura rovere 
spessart o olmo nero.

Pouf
Structure in flexible polyurethane in  
different densities, pre-cover in polyester 
fibre. Cover in removable fabric or in  
non-removable leather. Base in solid wood, 
finish spessart oak or black elm.

H  380 
L 1300  
P   500

1300
51 1/4”

500
19 3/4”

380
15”

H  480 
L 1300  
P   500 

1300
51 1/4”

500
19 3/4”

480
19”

panca pouf

H 410 
L 710 
P 560 

710
28”

560
22”

410
16 1/4”

JANE LOUNGE
Design Emmanuel Gallina

Finiture
Scocca in poliuretano flessibile stampato e 
poliuretano flessibile a quote differenziate, 
prerivestimento fibra di poliestere, piuma 
e tela cotone. Rivestimento in tessuto 
sfoderabile o in pelle non sfoderabile. 
Basamento massello di legno, finitura rovere 
spessart o olmo nero.

Finishings
Body in moulded flexible polyurethane and 
flexible polyurethane in different densities, 
pre-cover in polyester fibre, feather and 
cotton cloth. Cover in removable fabric or in 
non-removable leather. Base in solid wood, 
finish spessart oak or black elm.

JANE LARGE
Design Emmanuel Gallina

Finiture
Scocca in poliuretano flessibile stampato e 
poliuretano flessibile a quote differenziate, 
prerivestimento fibra di poliestere, piuma 
e tela cotone. Rivestimento in tessuto 
sfoderabile o in pelle non sfoderabile. 
Basamento massello di legno, finitura rovere 
spessart o olmo nero.

Finishings
Body in moulded flexible polyurethane and 
flexible polyurethane in different densities, 
pre-cover in polyester fibre, feather and 
cotton cloth. Cover in removable fabric or in 
non-removable leather. Base in solid wood, 
finish spessart oak or black elm.

H 1000 
L  740
P 860 
H SEDUTA 410

H  800
L  740
P 850
H SEDUTA 410 

850
33 1/2”

800
31 1/2”

740
29 1/4”

860
33 3/4”

1000
39 1/4”

410
16 1/4” 410

16 1/4”

740
29 1/4”

710
28”

560
22”

410
16 1/4”

Panca e poggiapiedi
Struttura in poliuretano flessibile a quote 
differenziate, prerivestimento fibra di 
poliestere. Rivestimento in tessuto sfoderabile 
o in pelle non sfoderabile. Basamento 
massello di legno, finitura rovere spessart e 
olmo nero o in metallo con piedi in alluminio 
vernicato brown nickel opaco o lucido.

Bench and footrest
Structure in flexible polyurethane in different 
densities, pre-cover in polyester fibre. Cover 
in removable fabric or in non-removable 
leather. Base in solid wood, finish spessart 
oak or black elm or in metal with aluminium 
feet painted mat or glossy brown nickel.

H 1000 
L  740
P 860 
H SEDUTA 410

H  800
L  740
P 850
H SEDUTA 410 

850
33 1/2”

800
31 1/2”

740
29 1/4”

860
33 3/4”

1000
39 1/4”

410
16 1/4” 410

16 1/4”

740
29 1/4”

710
28”

560
22”

410
16 1/4”

H 1000 
L  740
P 860 
H SEDUTA 410

H  800
L  740
P 850
H SEDUTA 410 

850
33 1/2”

800
31 1/2”

740
29 1/4”

860
33 3/4”

1000
39 1/4”

410
16 1/4” 410

16 1/4”

740
29 1/4”

710
28”

560
22”

410
16 1/4”

H  380 
L 1300  
P   500

1300
51 1/4”

500
19 3/4”

380
15”

H  480 
L 1300  
P   500 

1300
51 1/4”

500
19 3/4”

480
19”

panca pouf

H 410 
L 710 
P 560 

710
28”

560
22”

410
16 1/4”
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CREEK

DESIGN JEAN-MARIE MASSAUD
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Nella pagina precedente, tavolini Creek quadrato e rettangolare con 
piano superiore marmo calacatta oro lucido, piano inferiore olmo nero, 
struttura metallo satinato brown nickel. In questa pagina tavolini Creek 
con piano superiore in marmo nero assoluto texture juta, piano inferiore 
olmo nero, struttura metallo satinato brown nickel.

Previous page Creek square and rectangle coffee table with upper top 
glossy marble calacatta oro, lower shelf black elm, structure metal 
brown nickel satin. In this page Creek coffee tables upper top marble 
nero assoluto texture juta, lower shelf black elm, structure metal brown 
nickel satin. 
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Tavolino Creek quadrato con piano superiore in marmo lucido sahara 
noir finitura poliestere, piano inferiore olmo nero, struttura metallo sa-
tinato brown nickel. Tavolino Creek rettangolare con piano superiore in 
vetro fumè 3050, piano inferiore olmo nero, struttura metallo satinato 
brown nickel.
 
Creek coffee table squared with upper top in glossy marble sahara noir 
polyester finish, lower shelf bottom in black elm, structure metal brown 
nickel satin. Creek coffee table rectangle upper top fumé glass 3050, 
lower shelf bottom black elm, structure metal brown nickel satin.
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CREEK
Design Jean-Marie Massaud

Finiture
Struttura in metallo satinato brown nickel e 
metallo satinato champagne. Piano superiore 
disponibile in laccato lucido colori, rovere 
spessart, olmo nero, vetro fumè 3050, marmo 
levigato e lucido bianco carrara, emperador 
dark, grigio stardust, calacatta oro, sahara 
noir (con finitura poliestere). Marmo lucido 
noir saint laurent, nero assoluto texture juta. 
Piano inferiore disponibile in laccato lucido 
colori, rovere spessart e olmo nero.

950
37 1/2”

360
14 1/4”

400
15 3/4”

1200
47 1/4”

310
12 1/4”

700
27 1/2”

16 1/2”
420

518
16 1/2”

1200
47 1/4”

310
12 1/4”

1200
47 1/4”

360
14 1/4”

400
15 3/4”

2000
47 1/4”

Finishings
Structure in brushed metal brown and 
brushed metal champagne. Top available 
in glossy lacquered colours, spessart oak, 
black elm, fume glass 3050, mat and glossy 
marble bianco carrara, emperador dark, grigio 
stardust, calacatta oro, sahara noir (with 
polyester finishing). Glossy marble noir saint 
laurent and nero assoluto texture juta. The 
lower shelf is available in glossy lacquered 
colours, spessart oak and black elm.

950
37 1/2”

360
14 1/4”

400
15 3/4”

1200
47 1/4”

310
12 1/4”

700
27 1/2”

16 1/2”
420

518
16 1/2”

1200
47 1/4”

310
12 1/4”

1200
47 1/4”

360
14 1/4”

400
15 3/4”

2000
47 1/4”

950
37 1/2”

360
14 1/4”

400
15 3/4”

1200
47 1/4”

310
12 1/4”

700
27 1/2”

16 1/2”
420

518
16 1/2”

1200
47 1/4”

310
12 1/4”

1200
47 1/4”

360
14 1/4”

400
15 3/4”

2000
47 1/4”

950
37 1/2”

360
14 1/4”

400
15 3/4”

1200
47 1/4”

310
12 1/4”

700
27 1/2”

16 1/2”
420

518
16 1/2”

1200
47 1/4”

310
12 1/4”

1200
47 1/4”

360
14 1/4”

400
15 3/4”

2000
47 1/4”

950
37 1/2”

360
14 1/4”

400
15 3/4”

1200
47 1/4”

310
12 1/4”

700
27 1/2”

16 1/2”
420

518
16 1/2”

1200
47 1/4”

310
12 1/4”

1200
47 1/4”

360
14 1/4”

400
15 3/4”

2000
47 1/4”
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KENSINGTON

DESIGN JEAN-MARIE MASSAUD
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Tavolo Kensington, struttura alluminio spatolato ferro, piano marmo lu-
cido sahara noir finitura poliestere.
 
Kensington table, structure in metal iron with spatula effect, top in 
glossy marble sahara noir polyester finish.
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Tavolo Kensington, struttura metallo spatolato bronzo, piano marmo  
calacatta oro opaco. 
 
Kensington table, structure and frame in metal bronze with spatula ef-
fect, top in matt calacatta oro marble. 
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KENSINGTON
Design Jean-Marie Massaud

Finiture
Struttura in alluminio spatolato ferro e 
bronzo. Il piano è disponibile in olmo nero, 
marmo lucido o levigato bianco carrara, grigio 
stardust, calacatta oro o sahara noir finitura 
poliestere. Marmo lucido noir saint laurent.
Il piano è caratterizzato dall’accostamento di 
moduli di forme e misure diverse.

Finishings
Structure in aluminium with spatula effect 
bronze and iron. Top available in black elm, 
mat and glossy marble bianco carrara, grigio 
stardust, calacatta oro and sahara noir 
polyester finish. Glossy marble noir saint 
laurent.

2600
102 1/4”

740
29 1/4”

3000
118”

1200
47 1/4”

740
29 1/4”

Ø 2000
78 3/4”

740
29 1/4”

740
29 1/4”

Ø 1600
63”

1200
47 1/4”

KENSINGTON
Design Jean-Marie Massaud

Finiture
Struttura in alluminio spatolato ferro e 
bronzo. Il piano è disponibile in olmo nero, 
marmo lucido o levigato bianco carrara, grigio 
stardust, calacatta oro o sahara noir finitura 
poliestere. Marmo lucido noir saint laurent.
Il piano è caratterizzato dall’accostamento di 
moduli di forme e misure diverse.

Finishings
Structure in aluminium with spatula effect 
bronze and iron. Top available in black elm, 
mat and glossy marble bianco carrara, grigio 
stardust, calacatta oro and sahara noir 
polyester finish. Glossy marble noir saint 
laurent.

2600
102 1/4”

740
29 1/4”

3000
118”

1200
47 1/4”

740
29 1/4”

Ø 2000
78 3/4”

740
29 1/4”

740
29 1/4”

Ø 1600
63”

1200
47 1/4”

2600
102 1/4”

740
29 1/4”

3000
118”

1200
47 1/4”

740
29 1/4”

Ø 2000
78 3/4”

740
29 1/4”

740
29 1/4”

Ø 1600
63”

1200
47 1/4”

2600
102 1/4”

740
29 1/4”

3000
118”

1200
47 1/4”

740
29 1/4”

Ø 2000
78 3/4”

740
29 1/4”

740
29 1/4”

Ø 1600
63”

1200
47 1/4”

Il disegno indica l’orientamento delle venature del legno.

The drawing shows the direction of the wooden grain.

Il disegno indica l’orientamento delle venature del legno.

The drawing shows the direction of the wooden grain.
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STANFORD
BRIDGE

DESIGN JEAN-MARIE MASSAUD
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Sedia Stanford Bridge, nella versione con braccioli, struttura brown 
nickel lucido, rivestimento non sfoderabile in tessuto Skyros 04 visone.

Chair Stanford Bridge in the version with armrests, structure glossy 
brown nickel, non-removable cover in fabric Skyros 04 visone. 
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Sedia Stanford Bridge, nella versione senza braccioli, struttura brown 
nickel lucido, rivestimento non sfoderabile in pelle Soft 14 oliva.

Chair Stanford Bridge in the version without armrests, structure glossy 
brown nickel, non-removable cover in leather Soft 14 oliva. 
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STANFORD BRIDGE
Design Jean-Marie Massaud

Finiture
Struttura con base girevole verniciata lucido 
o opaco brown nickel. Seduta in poliuretano 
flessibile a quote differenziate. Rivestimento 
in tessuto o pelle non sfoderabile.

Finishings
Structure with swivel base painted in mat and 
glossy brown nickel. Seat in multi-density 
polyurethane foam. Covered in removable 
fabric and non removable leather.H 800
L 570
P 560

H 800
L 620
P 560

800
31 1/2”

570
22 1/2”

560
22”

620
24 1/2”

800
31 1/2”

560
22”

H 800
L 570
P 560

H 800
L 620
P 560

800
31 1/2”

570
22 1/2”

560
22”

620
24 1/2”

800
31 1/2”

560
22”
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SEATTLE

DESIGN JEAN-MARIE MASSAUD
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Seattle sedia, nella versione con braccioli, rivestita completamente in 
cuoio 29 tortora con punzonatura estetica (broguering) perimetrale sulle 
gambe e sulla seduta.
 
Seattle chair in the version with armrests fully covered in hide 29 tortora 
with decorative punching (broguering) on the legs and on the seat.
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SEATTLE
Design Jean-Marie Massaud

Finiture
Seduta e gambe completamente rivestite 
in cuoio nei colori 19 caffè, 02 nero, 26 
invecchiato o 29 tortora con punzonatura 
estetica (broguering) perimetralmente.
Disponibile anche con gambe in rovere 
spessart, rovere cenere, rovere naturale o 
olmo nero.

Finishings
Seat and legs fully covered in hide in the 
colours 19 caffè, 02 nero, 26 invecchiato 
or 29 tortora with perimetric decorative 
punching (broguering). Also available with 
legs in spessart oak, cenere oak, natural oak 
or black elm.

530
20 3/4”

550
21 3/4”

790
31” 450

17 3/4”

560
22”

550
21 3/4”

790
31”590

23 1/4” 450
17 3/4”

530
21 1/4”

550
21 3/4”

790
31”

560
22”

550
21 3/4”

790
31”590

23 1/4”

Sedia con gambe in legno Sedia con scocca e gambe in cuoio

450
17 3/4”

450
17 3/4”

530
20 3/4”

550
21 3/4”

790
31” 450

17 3/4”

560
22”

550
21 3/4”

790
31”590

23 1/4” 450
17 3/4”

530
21 1/4”

550
21 3/4”

790
31”

560
22”

550
21 3/4”

790
31”590

23 1/4”

Sedia con gambe in legno Sedia con scocca e gambe in cuoio

450
17 3/4”

450
17 3/4”
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QUID

DESIGN R&D POLIFORM
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Nella pagina precedente: sistema giorno Quid, boiserie  in laccato me-
tallico ottone, bacheche in olmo nero con ripiano vetro con luce. Nella 
pagina a destra: sistema giorno Quid, struttura e bacheche olmo nero 
con ripiani vetro con luce , schienali laccato lucido vischi 92 e olmo nero.
 
Previous page: day system Quid, boiserie metal lacquered ottone, dis-
play cases in black elm with shelves in glass with light. Right page: day 
system Quid, structure and display cases in black elm, shelves in glass 
with light, backs glossy lacquered vischio 92 and black elm.
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Sistema giorno Quid, boiserie e bacheche in olmo nero, librerie con ripia-
ni in vetro con luce. Contenitore sospeso laccato lucido 89 roccia, top 
marmo grigio stardust lucido.

Quid day system, boiserie and display cases in black elm with shelves in 
black elm and in glass with light. Hanging cabinet glossy lacquered 89 
roccia, top glossy grey stardust marble.
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Bacheca a giorno p. 306
Open display case d. 306 - 12”

300 450

Posizionamento ripiani vetro con luce led
Positioning of glass shelf whit led light 

ATTENZIONE: ripiano vetro
sporgente 60mm rispetto a 
bacheca (come di serie).

600

900 1200 1800

Boiserie specchio
Mirror wall panelling

35 1/2” 47 1/4” 70 3/4”

11 3/4” 17 3/4” 23 1/2”

Posizionamento ripiani legno
Positioning of shelves in wood               

900
35 1/2”

600
23 1/2”

900
35 1/2”

300 450 600
11 3/4” 17 3/4” 23 1/2”

Posizionamento cassetti cuoio e legno
Positioning of drawers hide and wood

QUID
Design R&D Poliform

Dati tecnici
Bacheche: nuova modularità in altezza  
e larghezza, nuova finitura olmo nero in 
aggiunta al laccato opaco colori.  
Schienali: olmo nero, laccato opaco colori  
e laccato metallico 3 colori bronzo, ottone  
o titanio.
Boiserie: nuova modularità in altezza,  
finitura solo specchio bianco 4000.
 
Technical data
Open display cases: new modularity in  
height and width, new finish black elm  
in addition to mat lacquered colours.  
Back: black elm, mat lacquered colours  
and metal lacquer in 3 colours bronzo,  
ottone or titanio.  
Wall panelling: new modularity in height, only 
available in the finish white mirror 4000.

Bacheca a giorno p. 306
Open display case d. 306 - 12”

300 450

Posizionamento ripiani vetro con luce led
Positioning of glass shelf whit led light 

ATTENZIONE: ripiano vetro
sporgente 60mm rispetto a 
bacheca (come di serie).

600

900 1200 1800

Boiserie specchio
Mirror wall panelling

35 1/2” 47 1/4” 70 3/4”

11 3/4” 17 3/4” 23 1/2”

Posizionamento ripiani legno
Positioning of shelves in wood               

900
35 1/2”

600
23 1/2”

900
35 1/2”

300 450 600
11 3/4” 17 3/4” 23 1/2”

Posizionamento cassetti cuoio e legno
Positioning of drawers hide and wood
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KELLY

DESIGN EMMANUEL GALLINA



112 113NEWS 2018SALONE INTERNAZIONALE DEL MOBILE



115NEWS 2018114KELLY

Letto Kelly, struttura in olmo nero, rivestimento testata esterna e giro-
letto in pelle Nabuk 09 ruggine, interno testata in pelle Nabuk intrec-
ciata 04 ruggine. Kelly comodini, struttura olmo nero, piano in marmo 
calacatta oro lucido, con piedi verniciati brown nickel opaco.

Bed Kelly with structure in black elm, outer headboard and bed frame 
cover in leather Nabuk 09 ruggine, inner headboard cover in woven 
leather Nabuk 04 ruggine. Kelly night tables, structure in black elm, top 
in glossy marble calacatta oro, feet in mat brown nickel.
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Letto Kelly, completamente rivestito, interno testata Sendai  01 cenere, 
rivestimento esterno testata, giroletto e struttura Naxos 16 sabbia.
 
Kelly bed fully covered in fabric Naxos 16 sabbia, inner headboard cover 
in fabric Sendai 01 cenere, outer headboard cover in fabric Naxos 16 
sabbia.
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Nella pagina a destra: comodini Kelly, struttura e base olmo nero, piano 
in cuoio 15 prugna. Sotto: dettaglio del piano nella variante in marmo 
calacatta oro lucido.
 
Right page: night tables Kelly, structure and base in black elm, top in 
hide 15 prugna. Below: close up of the top in the version in glossy marble 
calacatta oro.
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KELLY
Design Carlo Colombo

Finiture
Base letto con rivestimento in tessuto o pelle 
sfoderabile, testata in tessuto sfoderabile o 
pelle non sfoderabile.
Disponibile anche con giroletto olmo nero e 
rovere spessart.

Finishings
Bed frame covered in removable fabric  
or leather, headboard in removable fabric or 
non-removable leather. Also available with 
bedframe in black elm or spessart oak.

Finiture
Struttura in rovere spessart o olmo nero.  
Top disponibile in laccato opaco e lucido, 
cuoio, marmo levigato e lucido bianco carrara, 
grigio stardust, calacatta oro e sahara noir 
(con finitura poliestere), marmo lucido noir 
saint laurent. Disponibile anche con piedini n 
metallo verniciato brown nickel.

Finishings
Structure in spessart oak or black elm.  
Top available in mat and glossy lacquered 
colours, hide, mat and glossy marble bianco 
carrara, grigio stardust, calacatta oro and 
sahara noir (with polyester finish), glossy 
marble noir saint laurent. Also available with 
feet in mat and glossy brown nickel painted 
metal.

2100
2100

82 3/4” 91 1/4”
2332

1000
39 1/4”

330
13”

KING SIZE

1770 - 1970
69 3/4” - 77 1/2” 90 1/2”

1000
39 1/4”

330
13”

330
13”

LARG. 1970mm
PROF. 2300mm
ALT. 1000mm

23001970
77 1/2” 90 1/2”

1000
39 1/4”

330
13”

rivestito testata imbottita

590
23 1/4”

590
23 1/4”

740
29 1/4”

600
23 1/2”

412
23 1/2”

412
23 1/2”

560
22”

600
23 1/2”

1400
55”

520
20 1/2”

600
23 1/2”

412
23 1/2”
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PARK 1

DESIGN CARLO COLOMBO
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Letto Park 1, struttura in metallo verniciato brown nickel opaco, gi-
roletto con rivestimento in pelle Soft 10 prugna. Testata con rive- 
stimento esterno in pelle Soft 10 prugna, rivestimento interno in 
tessuto Argo 1012 melanzana. Panca Park, struttura in metallo vernicia-
to brown nickel opaco, rivestimento pelle Soft 10 prugna.  
 
Bed Park 1, structure in mat brown nickel painted metal, bed frame  
with cover in leather Soft 10 prugna. Headboard with outer cover 
in leather Soft 10 prugna, inner cover in fabric Argo 1012 melanza-
na. Bench Park, structure in mat brown nickel painted metal, cover in  
leather Soft 10 prugna.
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PARK 1
Design Carlo Colombo

Finiture
Letto con struttura in metallo verniciato 
brown nickel opaco e lucido o con 
rivestimento  sfoderabile in tessuto o 
pelle. Testata imbottita con rivestimento 
sfoderabile in tessuto o pelle. Per la testata 
possibilità di rivestimento di diverso materiale 
tra interno ed esterno.
Panca con struttura in metallo verniciato 
brown nickel opaco e lucido o con 
rivestimento  sfoderabile in tessuto o 
pelle. Cuscino imbottito con rivestimento 
sfoderabile in tessuto o pelle. Per il cuscino 
possibilità di rivestimento di diverso materiale 
tra fascia perimetrale e seduta.

1710 - 1910
67 1/4” - 75 1/4”

955
37 1/2”

2280
89 3/4”

1520
59 3/4”

620
24 1/2”

390
15 1/4”

LARG.1520mm

LARG.620mm

ALT. 390mm

Finishings
Bed with structure in mat and glossy  
brown nickel painted metal or with removable 
cover in fabric or leather. Padded headboard 
with removable cover in fabric or leather.  
The headboard is available with outer and 
inner cover in different materials. 
Bench with structure in mat and glossy  
brown nickel or with removable cover  
in fabric or leather. Padded cushion with 
removable cover in fabric or leather.  
The cushion is available with perimetral band 
and seat cover in different materials.
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AUDREY

DESIGN EMMANUEL GALLINA
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AUDREY
Design Emmanuel Gallina

Finiture
Specchio da appoggio a terra o da fissare 
a parete. Struttura olmo nero, specchio 
riflettente bronzato 5051 o bianco 4000. 
Cavalletto in metallo satinato brown nickel  
o champagne.

Finishings
Floor standing or wall mounted mirror.  
Frame in black elm, mirror in bronze reflective 
5051 and white 4000 finish.
Support in metal brown nickel satin and metal 
champagne satin.

1800
70 3/4”

750
29 1/2”

415
16 1/4”

1750
69”

750
29 1/2”

30
1 1/4”

1200
47 1/4”

1200
47 1/4”

30
1 1/4”

1800
70 3/4”

750
29 1/2”

415
16 1/4”

1750
69”

750
29 1/2”

30
1 1/4”

1200
47 1/4”

1200
47 1/4”

30
1 1/4”

1800
70 3/4”

750
29 1/2”

415
16 1/4”

1750
69”

750
29 1/2”

30
1 1/4”

1200
47 1/4”

1200
47 1/4”

30
1 1/4”
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SENZAFINE

DESIGN R&D POLIFORM
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Senzafine cabina armadio, struttura ed attrezzatura interna nobilitato 
ardesia, schienali metacrilato roller latte, ante Fitted vetro trasparente 
riflettente 5000, maniglia verniciata ardesia, tubi tecnopelle 05 latte. 
Cassettiera a vetrina sospesa con piano superiore in vetro trasparente 
riflettente 5000, vassoio estraibile con frontale verniciato ardesia e in-
terni in tecnopelle 05 latte. Cassetti inferiori con frontali in vetro riflet-
tente fumè 5059, telaio verniciato ardesia con maniglia Track, interno 
in tecnopelle 05 latte. Zoccolo opzionale ardesia. Sotto: dettaglio tubo 
appendiabiti in tecnopelle 05 latte e verniciato ardesia.

Senzafine walk-In closets, structure and inner equipment melamine ar-
desia, backs methacrylate roller latte, Fitted doors transparent reflect-
ing glass 5000, handle painted ardesia, hanging bars tecno-leather 05 
latte. Hanging showcase chest of drawers with upper top in reflecting 
transparent glass 5000, extractable tray with front lacquered ardesia 
and bottom tecno-leather 05 latte. Lower drawers with fronts in reflect-
ing fumé glass 5059, frame painted ardesia, handle Track, bottom tec-
no-leather 05 latte. Optional plinth painted ardesia. Below: close up of 
hanging bar in techno leather 05 latte and painted ardesia.
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Senzafine armadio, ante e maniglia Cover rivestite in tecnopelle 01 ele-
fante con profili verniciato ardesia, struttura e attrezzatura nobilitato 
ardesia, schienali Skin laccato opaco tecnopelle 01 elefante. Quid inte-
grato l. 900, bacheche e schienali laccato opaco ardesia, cassetti cuoio 
38 oliva, boiserie laccato lucido 92 vischio, ripiani in vetro con luce.
 
Senzafine wardrobe, Cover doors and handle covered in tecno-leather 
01 elefante with profile ardesia, structure and equipment melamine ar-
desia, backs melamine Skin matt lacquered tecno-leather 01 elefante. 
Integrated Quid w 900, display cases and backs matt lacquered ardesia, 
drawers hide 38 oliva, wall panelling glossy lacquered 92 vischio, glass 
shelves with light.
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COVER
Design R&D Poliform

Dati Tecnici
Anta Cover, spessore 25 mm, 
maniglia applicata Cover.
Aperture: battente.
Finiture anta: rivestita in tecnopelle 3 colori 
con profilo in alluminio verniciato ardesia  
su 4 lati.
Finiture maniglia: verniciata ardesia e rivestita 
in tecnopelle 3 colori, brown nickel satinato, 
champagne satinato, laccato opaco colori o 
verniciata ardesia.
La maniglia Cover, se applicata all’anta Cover, 
segue la finitura dell’anta.

Technical data
Cover door, tickness 25 mm - 1”, 
applied handle Cover.
Openings: leaf doors.
Door finishes: covered in tecno-leather 3 
colours with aluminium profile painted ardesia 
on 4 sides.
Handle finishes: painted ardesia and covered 
in tecno-leather 3 colours, brown nickel satin, 
champagne satin, mat lacquered colours or 
painted ardesia. 
The handle Cover, if applied on door Cover, 
follows the door finish.

larghezze colonne
unit widths

483 
19”

402 
15 3/4”

battente
leaf

644 
25 1/4”

battente
leaf

battente (2x402)
leaf (2x402)

battente (2x483)
leaf (2x483)

battente (2x644)
leaf (2x644)

966 
38”

1288 
50 3/4”

battente
leaf

805
31 3/4”

altezze colonne
unit heights

114 1/2”
102”
95 3/4”
89 1/4”
76 3/4”

2910
2590 
2430
2270
1950

larghezza colonne
unit widths

altezza colonne
unit heigths
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Senzafine armadio, ante Plus in olmo nero, maniglia integrata verniciata 
ardesia, fianchi laterali con sagoma in olmo nero, schienali metacrilato 
roller latte. Quid integrato l. 900, bacheche e boiserie laccato ottone, 
cassetti cuoio 29 tortora ripiani in vetro con luce.
 
Senzafine wardrobe, Plus doors in black elm, integrated handle painted 
ardesia, lateral sides with profile in black elm, backs methacrylate roller 
latte. Integrated Quid w 900, display cases and wall panelling lacquered 
ottone, drawers in hide 29 tortora, shelves in glass with light. 
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PLUS
Design R&D Poliform

Dati Tecnici
Anta Plus, spessore 25 mm, 
maniglia integrata Plus. 
Aperture: battente o complanare.
Finiture anta: olmo nero, noce c., rovere 
spessart, laccato opaco colori, laccato 
metallico bronzo, titano e ottone.
Finiture maniglia: laccato opaco colori, 
verniciata ardesia, brown nickel satinato e 
champagne satinato.

Technical data
Plus door , tickness 25 mm - 1”, 
integrated handle Plus.
Openings: leaf or coplanar
Door finishes: black elm, walnut c., spessart 
oak, mat lacquered colours, metal lacquered 
bronzo, titanio and ottone. 
Handle finishings: mat lacquered colours, 
painted ardesia, brown nickel satin and 
champagne satin.

larghezze colonne
unit widths

483 
19”

402 
15 3/4”

battente
leaf

644 
25 1/4”

battente
leaf

battente (2x402)
complanare

leaf (2x402)
coplanar

battente (2x483)
complanare

leaf (2x483)
coplanar

battente (2x644)
complanare

leaf (2x644)
coplanar

966 
38”

1288 
50 3/4”

battente
leaf

805
31 3/4”

altezze colonne
unit heights

114 1/2”
102”
95 3/4”
89 1/4”
76 3/4”

2910
2590 
2430
2270
1950

complanare non disponibile nell ’altezza 2910

larghezza colonne
unit widths

altezza colonne
unit heigths

Complanare non disponibile nell’altezza 2910. 
Coplanar door not available with door height 114 1/2”.
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Senzafine armadio, ante Plus, laccato opaco 89 roccia, con maniglia in-
tegrata brown nickel satinato. Ante Ego in line fumè, telaio laccato car-
bone 91. Nella pagina successiva: senzafine armadio, anta complanare 
Shape, struttura ed attrezzatura nobilitato canvas grigio. Quid Vanity 
integrato, boiserie olmo nero e specchio 4000, bacheche laccato me-
tallico 01 bronzo con schienali e frontali olmo nero, cassetti cuoio 26 in-
vecchiato, mensolone laccato lucido 49 moka, cassetti sospesi laccato 
lucido 49 moka con profilo brown nickel opaco.
 
Senzafine wardrobe, Plus doors matt lacquered 89 roccia, with inte-
grated handle satin brown nickel. Ego doors in line fumè glass, frame 
painted carbone 91. On the next page: senzafine wardrobe, doors  co-
planar Shape, structure and inner equipment in melamine canvas grey. 
Quid Vanity integrated, boiserie black elm and white mirror 4000, dis-
play cases metal lacquered 01 bronzo with backs and fronts in black 
elm, drawers in hide 26 invecchiato, hanging shelf glossy lacquered 
49 moka, hanging drawers glossy lacquered 49 moka with profile mat 
brown nickel.
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SHAPE
Design R&D Poliform

Dati Tecnici
Anta Shape con smusso lato verticale, 
spessore 25 mm,  maniglia integrata Shape. 
Aperture: battente o complanare
Finiture anta: laccato opaco colori, laccato 
metallico bronzo, titano e ottone.
Finiture maniglia: laccato opaco colori, 
verniciata ardesia, brown nickel satinato e 
champagne satinato.

Technical data
Door Shape with vertical chamfered edge,   
tickness 25 mm - 1”,  integrated handle 
Shape.
Openings: leaf or coplanar
Door finishes: laccato opaco colori, laccato 
metallico bronzo, titano e ottone.
Handle finishings: mat lacquered colours, 
painted ardesia, brown nickel satin and 
champagne satin.

larghezze colonne
unit widths

483 
19”

402 
15 3/4”

battente
leaf

644 
25 1/4”

battente
leaf

battente (2x402)
complanare

leaf (2x402)
coplanar

battente (2x483)
complanare

leaf (2x483)
coplanar

battente (2x644)
complanare

leaf (2x644)
coplanar

966 
38”

1288 
50 3/4”

battente
leaf

805
31 3/4”

altezze colonne
unit heights

114 1/2”
102”
95 3/4”
89 1/4”
76 3/4”

2910
2590 
2430
2270
1950

complanare non disponibile nell ’altezza 2910

Complanare non disponibile nell’altezza 2910. 
Coplanar door not available with door height 114 1/2”.

larghezza colonne
unit widths

altezza colonne
unit heigths



159NEWS 2018158SENZAFINE

Senzafine armadio, ante complanari Silk, nobilitato silk grey, maniglia 
Rail laccato opaco colore. Schienali e ripiani in nobilitato Skin latte. 
Struttura e attrezzatura in nobilitato ardesia. Quid integrato, bacheca 
olmo nero, ripiano in vetro con luce.
 
Senzafine wardrobes coplanar doors melamine Silk grey, handle Rail 
matt lacquered same color. Backs, inner shelves in melamine Skin latte 
with fronts and hangers painted ardesia. Integrated Quid, display cases 
black elm, shelves in glass with light.
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SILK
Design R&D Poliform

Dati Tecnici
Anta Silk, spessore 25 mm.
Aperture: battente, cassetti, libro, scorrevole 
o complanare.
Finiture anta: nobilitato silk 4 colori; latte, 
silver, grey o bronzo.

Technical data
Silk door, tickness 25 mm - 1”. 
Openings: leaf, drawers, folding, sliding  
or coplanar.
Door finishes: melamine silk 4 colours,  latte, 
silver, grey o bronzo.

483 
19”

402 
15 3/4”

battente
cassetti

leaf
drawers

644 
25 1/4”

battente
leaf

battente (2x402)
libro (2x402)
scorrevole
complanare

leaf (2x402)
folding (2x402) 
sliding
coplanar

battente (2x483)
libro (2x483)
scorrevole
complanare

leaf (2x483)
folding (2x483) 
sliding
coplanar

battente (2x644)
scorrevole (maniglia Rail)
complanare

leaf (2x644)
sliding (Rail handle)
coplanar

966 
38”

1288 
50 3/4”

battente
cassetti

leaf
drawers

805
31 3/4” 114 1/2”

102”
95 3/4”
89 1/4”
76 3/4”
63”
50 1/4”
37 3/4”
25”
12 1/2”

2910
2590 
2430
2270
1950
1598
1278
  958
  638
  318

larghezza colonne
unit widths

altezza colonne
unit heigths
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CANVAS
Design R&D Poliform

Dati Tecnici
Anta Canvas, spessore 25 mm.
Aperture: battente, cassetti, libro, scorrevole 
o complanare.
Finiture anta: nobilitato canvas 2 colori, grigio 
e beige.

Technical data
Silk door, tickness 25 mm - 1”.
Openings: leaf, drawers, folding, sliding
or coplanar.
Door finishes: melamine canvas 2 colours, 
grigio or beige.

483 
19”

402 
15 3/4”

battente
cassetti

leaf
drawers

644 
25 1/4”

battente
leaf

battente (2x402)
libro (2x402)
scorrevole
complanare

leaf (2x402)
folding (2x402) 
sliding
coplanar

battente (2x483)
libro (2x483)
scorrevole
complanare

leaf (2x483)
folding (2x483) 
sliding
coplanar

battente (2x644)
scorrevole (maniglia Rail)
complanare

leaf (2x644)
sliding (Rail handle)
coplanar

966 
38”

1288 
50 3/4”

battente
cassetti

leaf
drawers

805
31 3/4” 114 1/2”

102”
95 3/4”
89 1/4”
76 3/4”
63”
50 1/4”
37 3/4”
25”
12 1/2”

2910
2590 
2430
2270
1950
1598
1278
  958
  638
  318

larghezza colonne
unit widths

altezza colonne
unit heigths
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Nella pagina precedente: armadio Senzafine, ante Ocean vetro con 
maniglia Sydney, struttura nobilitato canvas beige attrezzatura nobili-
tato ardesia. A sinistra: dettaglio tubo appendiabiti, verniciato ardesia, 
finitura fianco e ripiano nobilitato canvas beige. I tubi appendiabiti sono 
disponibili verniciato ardesia o rivestiti in tecnopelle 3 colori. Sotto: det-
taglio elemento portacamicie con struttura nobilitato ardesia e ripiani in 
tecnopelle 05 latte, fianco in nobilitato canvas beige.

Previous page: wardrobe Senzafine with glass doors Ocean, handle 
Sydney, structure in melamine canvas beige, equipment in melamine 
ardesia. Left: close up of the hanging bar painted ardesia, side panel 
finishing and shelf in melamine canvas beige. The hanging bars are avail-
able painted ardesia or covered in techno leather in 3 colours. Below: 
close up of the shirt storage unit with structure in melamine ardesia and 
shelves in techno leather 05 latte, side panel in melamine canvas beige.
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In questa pagina: cassettiera vetrina, design Rodolfo Dordoni, cassetto 
superiore con frontale a smusso verniciato ardesia e piano superiore in 
vetro trasparente 5000, cassetti inferiori in nobilitato canvas beigecon 
maniglia integrata Step rivestita in tecnopelle 01 elefante. A destra: det-
taglio maniglia Step, disponibile rivestita in tecnopelle 3 colori o verni-
ciata ardesia.

This page: showcase chest of drawers, design Rodolfo Dordoni, upper 
drawer with chamfered edge painted ardesia and top in transparent 
glass 5000, lower drawers in melamine canvas beige with integrated 
handle Step covered in techno leather 01 elefante. Right: close up of the 
handle Step, available in techno leather in 3 colours or painted ardesia.
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In questa pagina: cassettiera vetrina, design Rodolfo Dordoni, cassetto 
superiore con frontale a smusso verniciato ardesia e piano superiore in 
vetro trasparente 5000, cassetti inferiori in nobilitato roller latte, telaio 
verniciato ardesia con maniglia Track verniciata ardesia.  A destra: det-
taglio maniglia Track, disponibile solo nella nuova finitura verniciata 
ardesia.
 
This page: showcase chest of drawers, design Rodolfo Dordoni, upper 
drawer with chamfered edge painted ardesia and top in transparent 
glass 5000, lower drawers in melamine roller latte, ardesia painted 
frame with ardesia painted Track handle. Right: close up of the handle 
Track, only available in the new finish painted ardesia.
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In questa pagina: cassettiera vetrina, design Rodolfo Dordoni, cassetto 
superiore con frontale a smusso verniciato ardesia e piano superiore in 
vetro trasparente 5000, cassetti inferiori in vetro riflettente fumè 5059, 
telaio verniciato ardesia con maniglia Track verniciata ardesia. A destra: 
dettaglio maniglia Track, disponibile solo nella nuova finitura verniciata 
ardesia.
 
This page: showcase chest of drawers, design Rodolfo Dordoni, upper 
drawer with chamfered edge painted ardesia and upper shelf in trans-
parent glass 5000, lower drawers in glass reflecting fume 5059, ardesia 
painted frame and Track handle. Right: close up of the handle Track, only 
available in the new finishing ardesia.
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In questa pagina: cassettiera interna con vassoi in nobiltato ardesia e 
piani in tecnopelle 05 latte. Le cassettiere e i vassoi sono disponibili in 
nobilitato 6 finiture previste dal sistema. I vassoi  possono avere il fondo 
opzionale in tecnopelle 3 colori. A destra: elemento portacamicie con 
struttura e fianchetti nobilitato ardesia e ripiani in tecnopelle 05 latte. 
L’ elemento portacamicie disponibile nella versione 3 o 4 moduli e nelle 
configurazioni portaborse e portascarpe sono disponibili con struttura 
e fianchetti solo in nobilitato ardesia con ripiani in nobilitato 6 finiture 
previste dal sistema o in tecnopelle 3 colori.

This page: inner chest of drawers with trays in melamine ardesia covered 
in techno leather 05 latte. The chests of drawers and the trays are avail-
able in 6 melamine finishes. The trays can be covered in techno leather 
in 3 colours as an option. Right: shirt storage unit with structure and side 
panels in melamine ardesia and shelves in techno leather 05 latte. The 
shirt storage unit is available in the version with 3 or 4 modules and the 
versions as handbag holder and shoe rack are available with structure 
and side panels only in melamine ardesia with shelves in the 6 melamine 
finishes available in the system or in techno leather in 3 colours.
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UBIK

DESIGN R&D POLIFORM
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Ubik cabina armadio, schienali in metacrilato roller ardesia. Basamenti e 
ripiani in nobiltato ardesia, tubi tecnopelle 01 elefante. Cassettiera a ve-
trina sospesa con piano superiore in vetro trasparente riflettente 5000, 
vassoio estraibile con frontale verniciato ardesia e interni in tecnopelle 
01 elefante. Cassetti inferiori con frontali in vetro riflettente fumè 5059, 
telaio verniciato ardesia con maniglia Track, interno tecnopelle 01 ele-
fante. Zoccolo opzionale ardesia.
 
Ubik walk-in closet, backs in methacrylate roller ardesia. Base and 
shelves in melamine ardesia, hanging bars tecno-leather 01 elefante. 
Hanging showcase chest of drawer with upper top in reflecting trans-
parent glass 5000, extractable tray with front lacquered ardesia and in-
ner bottom tecno-leather 01 elefante. Lower drawers in reflecting fumé 
glass 5059, frame painted ardesia with handle Track, inner bottom in 
tecno-leather 01 elefante. Optional plinth painted ardesia.
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Ubik cabina armadio, schienali e basamenti in nobilitato Skin 05 latte, 
ripiani in nobilitato Skin 05 latte e vetro con frontale verniciato ardesia, 
tubi appendiabiti rivestiti in tecnopelle 05 latte. Cassettiera a vetrina 
sospesa con piano superiore in vetro trasparente riflettente 5000, vas-
soio estraibile con frontale verniciato ardesia e interni in tecnopelle 05 
latte. Cassetti inferiori con frontali in vetro riflettente fumè 5059, telaio 
verniciato ardesia con maniglia Track, interno in tecnopelle 05 latte. 
Zoccolo opzionale ardesia.
 
Ubik walk-in closed, backs and bases in melamine Skin 05 latte, shelves 
in melamine Skin 05 latte and glass with fronts painted ardesia, hang-
ing bars covered in tecno-leather 05 latte. Hanging showcase chest of 
drawer with upper top in reflecting transparent glass 5000, extractable 
tray with front lacquered ardesia and inner bottom tecno-leather 05 
latte. Lower drawers with fronts in reflecting fumé glass 5059, frame 
painted ardesia, handle Track, inner bottom tecno-leather 05 latte. 
Optional plinth painted ardesia.
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SET-UP

DESIGN R&D POLIFORM



190 191NEWS 2018SALONE INTERNAZIONALE DEL MOBILE



193NEWS 2018192SETT-UP

Set-Up cassettiera a isola, struttura laccato opaco ardesia. Top, ripiani, 
vani a giorno, fondi cassetti e vassoi in tecnopelle 05 latte, schienali 
vano a giorno, nobilitato Skin 05 latte, maniglia Track verniciata ardesia, 
ripiani vetro trasparente riflettente 5000.
 
Set-Up island chest of drawers, structure matt lacquered ardesia. Top, 
shelves, open cases, drawers bottom and trays in tecno-leather 05 latte, 
open cases backs in melamine Skin 05 latte, handle Track painted arde-
sia, shelves transparent reflecting glass 5000.
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SET-UP
Design Rodolfo Dordoni

Finiture
Set-Up cassettiera a isola, struttura laccato 
opaco ardesia o laccato opaco colore.
Top, ripiani, vani a giorno, fondi cassetti e 
vassoi in tecnopelle nei colori di collezione. 
Schienali vano a giorno nobilitato Skin 
05 latte o nobilitato Skin laccato opaco 
tecnopelle (segue il colore della tecnopelle 
scelta). Maniglia Track verniciata ardesia, 
ripiani vetro trasparente riflettente 5000.

Finishings
Set-Up  island chest of drawers, structure mat 
lacquered ardesia or mat lacquered colours. 
Top, shelves, open compartments, drawer 
bottom and trays in techno leather in the 
colours of the collection. Backs of the open 
compartment in melamine Skin 05 latte or in 
melamine Skin mat lacquered in the techno 
leather colours. Handle Track painted ardesia, 
shelves transparent reflecting glass 5000.

840
33”

969
38 1/4”

1738
68 1/2”

969
38 1/4”
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SENZAFINE FINISHINGS

Struttura
Structure 

Schienale
Back

noce c. - walnu c. 
nobilitato - melamine

rovere spessart 
spessart oak 
nobilitato - melamine

rovere cenere 
cenere oak
nobilitato - melamine  

canvas beige 
nobilitato - melamine

canvas grigio 
nobilitato - melamine

ardesia 
nobilitato - melamine
escluso frontali cassetti
except drawers fronts

Schienale vetro 
Glass back

2000 
trasparente extrachiaro 
transparent extralight

3050 fumé 5000 
trasparente riflettente 
transparent reflecting

5051 
bronzato riflettente 
bronzed reflecting

line fumé

roller latte 
metacrilato 
methacrylate

roller grigio 
metacrilato 
methacrylate

skin latte  
nobilitato -melamine

skin elefante
nobilitato laccato opaco
mat lacquered melamine

Parti metalliche, ferramenta, fianchi telaio
Metal parts, hardware, frame sides

verniciato ardesia
painted ardesia

noce c. - walnu c. 
nobilitato - melamine

rovere spessart 
spessart oak 
nobilitato - melamine

rovere cenere 
cenere oak
nobilitato - melamine  

canvas beige 
nobilitato - melamine

canvas grigio 
nobilitato - melamine

ardesia 
nobilitato - melamine

Ripiani
Shelves

skin latte  
nobilitato -melamine

skin elefante
nobilitato laccato opaco
mat lacquered melamine

noce c. - walnu c. 
nobilitato - melamine

rovere spessart 
spessart oak 
nobilitato - melamine

rovere cenere 
cenere oak
nobilitato - melamine  

canvas beige 
nobilitato - melamine

canvas grigio 
nobilitato - melamine

ardesia 
nobilitato - melamine

Frontale cassetti
Drawers front

roller latte 
metacrilato 
methacrylate

roller grigio 
metacrilato 
methacrylate

noce c. - walnu c. 
nobilitato - melamine

rovere spessart 
spessart oak 
nobilitato - melamine

rovere cenere 
cenere oak
nobilitato - melamine  

canvas beige 
nobilitato - melamine

canvas grigio 
nobilitato - melamine

Fianco vetro 
Glass side

2000 
trasparente extrachiaro 
transparent extralight

3050 fumé 5000 
trasparente riflettente 
transparent reflecting

5051 
bronzato riflettente 
bronzed reflecting

line fumé

05 latte 01 elefante 02 moro 3050 fumé
escluso coperchi

Ripiani tecnopelle
Tecno-leather shelves

Ripiani vetro
Glass shelves

Attrezzatura
Equipment

noce c. - walnu c. 
nobilitato - melamine

rovere spessart 
spessart oak 
nobilitato - melamine

rovere cenere 
cenere oak
nobilitato - melamine  

canvas beige 
nobilitato - melamine

canvas grigio 
nobilitato - melamine

ardesia 
nobilitato - melamine
escluso frontali cassetti
except drawers fronts



199NEWS 2018198TECHNICAL DATA

SENZAFINE NEW DOORS FINISHINGS

Anta Cover
Cover door

05 latte 
tecnopelle  
tecno-leather

01 elefante 
tecnopelle  
tecno-leather

02 moro 
tecnopelle  
tecno-leather

SENZAFINE NEW FINISHINGS

Maniglie Plus, Shape e Cover
Plus, Shape and Cover handles

brown nickel satinato
brown nickel satin

champagne satinato
champagne satin

verniciato ardesia
painted ardesia

Anta Plus
Plus door

olmo nero - black elm

Anta Ego vetro
Ego glass door

line fumé 

Anta Ocean vetro
Ocean glass door

bronzo acidatoacciaio acidato titanio acidato

Anta Silk
Silk door

silver
nobilitato silk
silk melamine

grey
nobilitato silk
silk melamine

bronzo
nobilitato silk
silk melamine

latte  
nobilitato silk
silk melamine

Anta Shape
Shape door

bronzo 
laccato metallico  
metall lacquered

titanio 
laccato metallico  
metall lacquered

ottone 
laccato metallico  
metall lacquered

27 colori - colours
laccato opaco  
mat lacquered

Anta Canvas
Canvas door

beige 
nobilitato canvas
canvas melamine

grigio 
nobilitato canvas
canvas melamine

noce c. - walnut c. 

bronzo 
laccato metallico  
metall lacquered

titanio 
laccato metallico  
metall lacquered

ottone 
laccato metallico  
metall lacquered

27 colori - colours
laccato opaco  
mat lacquered

rovere spessart
spessart oak 
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UBIK FINISHINGS

verniciato ardesia
painted ardesia

Parti metalliche, ferramenta
Metal parts, hardware

Pannellatura vetro
Glass paneling

2201 bianco extrachiaro
bianco extralight
vetro lucido
glossy glass 

2273  ghiaccio
vetro lucido
glossy glass 

1235 canapa
vetro lucido
glossy glass 

1264 arena
vetro lucido
glossy glass 

1204 grafite
vetro lucido
glossy glass 

1203 nero
vetro lucido
glossy glass 

4000 specchio bianco
white mirror 

Attrezzatura
Equipment

noce c. - walnu c. 
nobilitato - melamine

rovere spessart 
spessart oak 
nobilitato - melamine

rovere cenere 
cenere oak
nobilitato - melamine  

canvas beige 
nobilitato - melamine

canvas grigio 
nobilitato - melamine

ardesia 
nobilitato - melamine
escluso frontali cassetti
except drawers fronts

Basamenti e ripiani
Bases and shelves

skin latte  
nobilitato -melamine

skin elefante
nobilitato laccato opaco
mat lacquered melamine

noce c.
walnu c. 
nobilitato - melamine

rovere spessart 
spessart oak 
nobilitato - melamine

rovere cenere 
cenere oak
nobilitato - melamine  

canvas beige 
nobilitato - melamine

canvas grigio 
nobilitato - melamine

ardesia 
nobilitato - melamine

05 latte 
tecnopelle  
tecno-leather

01 elefante 
tecnopelle  
tecno-leather

02 moro 
tecnopelle  
tecno-leather

3050 fumé
escluso coperchi

Ripiani tecnopelle
Tecno-leather shelves

Ripiani vetro
Glass shelves

Frontale cassetti
Drawers front

roller latte 
metacrilato 
methacrylate

roller grigio 
metacrilato 
methacrylate

noce c. - walnu c. 
nobilitato - melamine

rovere spessart 
spessart oak 
nobilitato - melamine

rovere cenere 
cenere oak
nobilitato - melamine  

canvas beige 
nobilitato - melamine

canvas grigio 
nobilitato - melamine

Pannellatura 
Paneling

noce c. - walnu c. 
nobilitato - melamine

rovere spessart 
spessart oak 
nobilitato - melamine

rovere cenere 
cenere oak
nobilitato - melamine  

canvas beige 
nobilitato - melamine

canvas grigio 
nobilitato - melamine

ardesia 
nobilitato - melamine

roller latte 
metacrilato 
methacrylate

roller grigio 
metacrilato 
methacrylate

skin latte  
nobilitato - melamine

skin 
nobilitato - melamine
30 colori laccato opaco
30 colours mat lacquered

27 colori a campionario,  
3 colori tecnopelle

27 colori a campionario,  
3 colori tecnopelle
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FINISHINGS, LEATHERS AND FABRICS

metallo satinato 
champagne
metal champagne satin

metallo satinato 
brown nickel
metal brown nickel satin

Struttura tavolini Creek
Creek coffee tables structure

Marmo levigato
Mat marble

sahara noir 
finitura poliestere 
polyester finish

metallo brown 
nickel opaco 
metal mat brown nickel

metallo champagne 
opaco
metal mat champagne

Piedini e piedini con profilo divano Bellport
Bellport sofa feet and feet with profile

marmo nero assoluto  
texture juta
marble nero assoluto 
texture juta

Piano tavolini Creek
Creek coffee tables top

sahara noir 
finitura poliestere  
polyester finish

Marmo lucido
Glossy marble

01 polvere

06 ferro 12 foresta

02 cenere

08 carbone

04 sabbia

09 senape

07 roccia

10 terracotta

03 acciaio 05 ardesia

11 oceano

Kitami 
fabric cat. E

01 ghiaccio

07 ferro

02 sabbia

08 piombo

03 tortora

09 notte

04 roccia

10 ruggine

05 cenere 06 acciaio

Nayoro 
fabric cat. E

Sendai 
fabric cat. D

01 cenere 03 fango 04 lavagna 05 navy02 tortora

01 avorio

07 ferro

13 senape

02 lino

08 tortora

03 ecrù

09 moka

04 ghiaccio

10 bordeaux

05 acciaio

11 notte

06 piombo

12 melanzana

Kushiro 
fabric cat. D

Struttura tavoli Kensington
Kensington tables structure

metallo spatolato 
bronzo
spatula-finished metal 
bronzo

metallo spatolato 
ferro
spatula-finished metal 
ferro

Nabuk  
leather cat. Y

01 latte

08 prussia

03 cervo

10 oliva

06 mastice07 camoscio

09 ruggine

02 tortora 04 moka

05 grafite

burro

nero

perla sahara rubino navy acciaio

Bordure in seta 
Silk borders
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